
い
ま
、日
本
人
は

何
を
、

ど
の
よ
う
に

食
べ
て

い
る
の
か
？

高
度
経
済
成
長
期
が
終
わ
り
、核
家
族
化・少

子
化
が
言
わ
れ
る
よ
う
に
な
って
久
し
い
。家
族

形
態
や
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
が
変
わ
り
ゆ
く
い
ま
、

私
た
ち
は
何
を
、ど
の
よ
う
に
食
べ
て
い
る
の
だ

ろ
う
か
？
　
家
族・単
身
世
帯
対
象
の
マ
ー
ケ

テ
ィ
ン
グ・リ
サ
ー
チ
結
果
の
分
析
を
も
と
に
、

現
代
日
本
に
お
け
る
食
の
諸
相
を
捉
え
、こ
れ

か
ら
の
課
題
を
提
起
す
る
。

※家族・単身世帯の主食全体を
　100％とした際の出現数の割合

日本の朝は「パン」から始まる
ことが明らかになった。手軽に
栄養をとれるイメージが強い
シリアルは低い結果に。

店
で
食
べ
る
高
齢
者
を
見
か
け
る
こ
と
が
増

え
ま
し
た
。

　
こ
れ
か
ら
は
中
高
年
の
一
人
暮
ら
し
が
非

常
に
増
え
ま
す
。
65
歳
以
上
の
一
人
暮
ら
し

は
２
０
１
０
年
か
ら
35
年
で
２
６
４
万
世
帯
、

45
歳
以
上
だ
と
３
７
２
万
人
増
え
る
の
で
す
。

放
っ
て
お
く
と
、
食
生
活
の
質
が
低
下
し
、

ひ
い
て
は
生
活
全
体
の
質
が
低
下
し
、
健
康

も
悪
化
す
る
危
険
が
あ
り
ま
す
。

　
彼
ら
の
生
活
の
質
を
高
め
る
う
え
で
は
、

食
の
果
た
す
役
割
は
重
要
で
す
。
誰
か
と
一

緒
に
食
べ
る
＝「
共
食
」
こ
そ
が
、
今
後
重

要
に
な
る
と
私
は
考
え
ま
す
。
一
緒
に
食
べ

る
こ
と
は
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
を
形
成
す
る
う

え
で
の
基
本
で
す
。「
共
食
」
と
い
う
行
為

自
体
が
、
そ
の
ま
ま
「
ソ
ー
シ
ャ
ル
キ
ャ
ピ

タ
ル
」（
社
会
関
係
資
本
）
に
な
る
と
言
っ

て
い
い
。
も
ち
ろ
ん
一
緒
に
食
べ
る
と
、
品

数
も
多
く
な
っ
て
栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
も
よ
く

な
る
し
、
話
し
な
が
ら
な
の
で
、
ゆ
っ
く
り

食
べ
ま
す
か
ら
健
康
に
よ
い
。

「
共
食
」
の
場
を
増
や
す
に
は
、
行
政
の
支

援
が
必
要
な
場
合
も
あ
る
で
し
ょ
う
が
、
企

業
も
新
た
な
ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
と
し
て
乗

り
出
す
べ
き
で
す
。
農
協
、
食
品
メ
ー
カ
ー
、

外
食
産
業
、
エ
ネ
ル
ギ
ー
産
業
、
コ
ン
ビ
ニ

や
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
な
ど
は
特
に
可

能
性
が
あ
り
ま
す
。

　
も
ち
ろ
ん
Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
個
人
が
や
っ
て
も
い

い
。
今
後
は
空
き
店
舗
や
空
き
家
が
増
え
ま

す
し
、
行
政
も
そ
れ
ら
を
活
用
し
た
い
と
思

っ
て
い
ま
す
か
ら
、
そ
こ
を
共
食
を
核
と
し

た
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ス
ペ
ー
ス
に
し
て
い
く
と

よ
い
と
思
い
ま
す
。

　
そ
こ
で
料
理
が
食
べ
ら
れ
る
と
か
、
自
分

で
料
理
を
し
て
み
ん
な
に
食
べ
て
も
ら
う
と

か
、
食
を
通
じ
た
交
流
の
場
に
す
る
。
家
か

ら
料
理
を
持
っ
て
き
た
り
、
買
っ
た
も
の
を

持
っ
て
き
て
も
い
い
。
と
に
か
く
一
緒
に
食

べ
る
こ
と
が
重
要
で
す
。

　
中
高
年
の
一
人
暮
ら
し
が
増
え
る
と
、
家

族
じ
ゃ
な
い
者
同
士
の
助
け
合
い
が
必
要
に

な
っ
て
き
ま
す
か
ら
、「
共
食
」
の
場
が
あ

れ
ば
、「
あ
れ
、
今
日
は
○
○
さ
ん
、
来
な

い
な
」
と
い
っ
て
、
見
守
り
の
役
割
も
果
た

す
で
し
ょ
う
。

　
１
日
に
必
ず
何
回
か
は
あ
る
「
食
」
を
い

か
に
豊
か
に
す
る
か
、
楽
し
く
す
る
か
。
ひ

と
り
で
食
べ
る
「
孤
食
」
で
は
な
く
、
み
ん

な
で
食
べ
る
「
共
食
」
が
求
め
ら
れ
て
い
ま

す
。

　
ま
ず
、Ｑ
２
「
ふ
だ
ん
朝
食
を
食
べ
て
い

ま
す
か
？
」
の
、
若
い
一
人
暮
ら
し
が
朝
食

を
食
べ
て
い
な
い
と
い
う
デ
ー
タ
は
特
段
珍

し
く
は
な
い
で
す
が
、
注
目
す
る
の
は
60
代

で
す
ね
。

　
20
代
・
30
代
よ
り
マ

シ
と
は
い
え
、
60
代
一

人
暮
ら
し
男
性
は
66
％

弱
し
か
朝
食
を
食
べ
て

い
な
い
。
3
割
以
上
が

食
べ
て
い
な
い
と
い
う

の
は
、
こ
れ
ま
で
の
60
代
像
と
は
違
う
。
い

ま
の
60
代
は
若
い
と
き
の
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル

を
引
き
ず
っ
て
い
る
気
が
し
ま
す
ね
。

　
そ
も
そ
も
い
ま
の
60
代
は
10
年
前
の
60
代

よ
り
も
未
婚
、
離
別
な
ど
で
一
人
暮
ら
し
が

増
え
て
い
る
ん
で
す
。
だ
か
ら
一
人
暮
ら
し

高
齢
者
の
食
生
活
を
今
後
も
っ
と
調
べ
な
い

と
い
け
な
い
。

　
ま
た
、Ｑ
３「
朝
食
・
昼
食
・
夕
食
の
内
食
・

外
食
の
割
合
は
？
」
と
Ｑ
７
「
ど
う
い
っ
た

理
由
で
外
食
し
ま
す
か
？
」
を
見
る
と
、
一

人
暮
ら
し
の
男
性
は
外
食
が
多
い
に
も
か
か

わ
ら
ず
、
家
族
や
友
人
な
ど
と
一
緒
に
食
べ

て
い
る
人
が
少
な
い
と
い
う
結
果
が
出
て
い

る
。
ひ
と
り
で
食
べ
る
、
い
わ
ゆ
る
「
孤
食
」

が
多
い
。
た
し
か
に
最
近
フ
ァ
ス
ト
フ
ー
ド
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対し60代74.4％。若い一人暮
らしほど朝食を食べていない。
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　順に作成

※食卓全体を100とした際の、当該材料を
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は小数第 2位を四捨五入し第 1位のみ表示した　※すべて㈱ライフス
ケープマーケティング「食MAP®データ」の提供による
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べ
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を
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け
る
こ
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が
増

え
ま
し
た
。

　
こ
れ
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は
中
高
年
の
一
人
暮
ら
し
が
非
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に
増
え
ま
す
。
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以
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の
一
人
暮
ら
し

は
２
０
１
０
年
か
ら
35
年
で
２
６
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万
世
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だ
と
３
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２
万
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え
る
の
で
す
。
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っ
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く
と
、
食
生
活
の
質
が
低
下
し
、

ひ
い
て
は
生
活
全
体
の
質
が
低
下
し
、
健
康

も
悪
化
す
る
危
険
が
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り
ま
す
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ら
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活
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や
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同
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に
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・
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ひ
と
り
で
食
べ
る
、
い
わ
ゆ
る
「
孤
食
」

が
多
い
。
た
し
か
に
最
近
フ
ァ
ス
ト
フ
ー
ド

87.2％

内食

外食

12.8％

98.1％

内食

1.9％

61.1％

内食
外食

38.9％
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Question Question

外食

み
う
ら
・
あ
つ
し
／
社

会
デ
ザ
イ
ン
研
究
家
。

家
族
、若
者
、消
費
、都

市
の
観
点
か
ら
社
会
デ

ザ
イ
ン
の
提
案
を
行
う
。

『
第
四
の
消
費

│
つ

な
が
り
を
生
み
出
す
社

会
へ
』『
日
本
人
は
こ
れ

か
ら
何
を
買
う
の

か
？
』『
デ
ー
タ
で
わ
か

る
２
０
３
０
年
の
日
本
』

な
ど
著
書
多
数
。

家族・単身
各360世帯に
聞いた
日本人の
食生活の
傾向

いま、
日本人は
何を、
どのように
食べて
いるのか？

Yes

Yes

M
iura Atsushi

三
浦 

展

イ
ン
タ
ビュ
ー




